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市教育局关于做好全市职业教育科学研究“十二五”规划2013年度课题
组织申报工作的通知

各县（区）教育局、市经济开发区城乡事业局，各职业学校：
为深入贯彻落实国家、省和市教育事业改革和发展规划纲要，充分发挥教育科学研究推动教育事业改革与发展的作用，积极推动政策研究、理论研究和实践研究协调发展，努力构建一支高水平、研究型名师队伍，加快全市职业教育优质资源的形成，经研究，决定组织淮安市职业教育科学研究“十二五”规划2013年度课题申报工作。现将有关事项通知如下：

一、申报职业教育科学规划课题的指导思想是，坚持以中国特色社会主义理论为指导，深入贯彻落实科学发展观，坚持“为教育行政决策服务，为教育改革实践服务，为繁荣教育科学服务”的方针，围绕教育改革与发展的理论和实践问题组织和开展研究，有效支撑教育方式的全面转变，培育和形成具有本土性和原创性的学术成果，促进教育理论创新。着力于全市职业教育科研工作普及基础上的提高和深化，全面提高教育科研的内涵、质量和品格，努力形成职业教育科研的特色、优势，努力增强淮安职业教育科研在省内外的话语权和影响力。

二、本年度淮安市职业教育科学研究规划设置重点课题、一般课题和自选课题;同时，继续设立“课程改革、校企合作、技能培养、创新发明、创业教育和信息化建设”六个专项研究课题。课题采用会议评审制度。

三、课题申报者根据《淮安市职业教育科学研究“十二五”规划课题指南》（以下简称《课题指南》，见淮教职〔2012〕18号文件）所列示的研究领域进行选题论证，填写《淮安市职业教育科学规划课题申请·评审书》（以下简称《课题申请·评审书》）；申报专项课题者请填写《淮安市职业教育科学规划专项课题申请·评审书》（以下简称《专项课题申请·评审书》）。

四、《课题指南》标明研究领域和研究要点，申请者可细化出具体的研究课题，也可自选课题研究。申报者要在《课题申请·评审书》封面上标明所申报课题属于指南所列示的研究领域或自选课题。申报专项课题者要在《专项课题申请·评审书》封面上标明属于哪个专项。在同等条件下，优先考虑课题指南所列示的研究领域。

五、本年度立项课题要求在1-2年完成，研究期限自课题批准立项之日起，课题延期或调整人员须经淮安市职业教育科学规划领导小组办公室批准。研究成果须符合学术规范，体现创新，有所建树。重点课题最终研究成果必须包括研究报告和不少于3篇公开发表的学术研究论文或出版研究著作；其它课题最终研究成果必须包括研究报告和3篇获得市级二等奖以上获奖论文（其中至少一篇为市级一等奖以上）或公开发表论文（出版著作）等。

六、职业教育科学规划课题为社会公益项目，课题负责人只能申报一个课题，且当年不能作为课题组成员参加本项目其它课题的申请；课题组成员每年最多只能同时参加两个课题的申请；尚未结题的市职业教育科学规划课题主持人本年度不能作为主持人申报本项课题。

七、申报者应如实填写申请材料，并保证没有知识产权争议。凡在淮安市职业教育科学规划课题申请中弄虚作假者，一经发现并查实后，取消个人3年申报资格，如获准立项一律按撤项处理，并追究申报者所在单位的管理责任。

八、淮安市职业教育科学规划课题实行信用管理制度，课题负责人在课题研究期间要遵守各项承诺，履行约定义务，按期完成研究任务。课题研究成果鉴定为不合格或有不良信誉记录者，课题负责人3年内不得申请新课题。

九、课题申报经所在单位审查盖章后，分别通过县（区）教育局审核后报送淮安市职业教育教学研究室（市直学校直接上报）。淮安市职业教育教学研究室不直接受理个人申报。

十、课题申报所需的各种材料（包括《课题指南》、《课题申请·评审书》、《专项课题申请·评审书》、《课题申报汇总表》、《专项课题申报汇总表》）均可从淮安市职业教育教学研究室邮箱（地址：hazjjy@sina.com）下载。申请书要求一律用计算机填写。各单位报送的材料包括：审查合格的《课题申请·评审书》或《专项课题申请·评审书》一式2份（原件1份，复印件1份），《课题申报汇总表》和《专项课题申报汇总表》各1份，以及相应的电子版（以县（区）为单位统一汇总发送至13951477527@126.com）。申请书要求统一用A4纸印制，于左侧装订成册。要确保电子申报数据和纸质申报数据的一致性。

十一、本年度课题受理申报时间从2013年5月30日起至2013年7月22日止，逾期不予受理。

附件：1.淮安市职业教育科学研究2013年度课题申报评审书
2.淮安市职业教育科学研究2013年度专项课题申报评审书
3.淮安市职业教育科学研究“十二五”规划2013年度课题申报汇总表
4.淮安市职业教育科学研究“十二五”规划2013年度专项课题申报汇总表
2013年5月21日
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